Ответы по математике 2 класс.
1) 5 детей (2б.);
 2) 9 и 16 (2 б.); 
[bookmark: _GoBack]3) поровну (2б.); 
4)  12 кг (3б.); 
5) А -5, Б – 8 (по 2 б.); 4б
6) Z,W (по 1б.); 2б
7) 3,4,5,6,7,8,9 морковок (5б.); 
8) два арбуза режутся пополам, а третий – на 4 части. Каждому достаётся 1 половинка и 1 четвертинка.(5б.);
9) 1+2+3+4-5=5, 12+34-5=41 (4б.: по 2 б. за каждый пример); 
10) да  22+2+2+2=28 (2б)
11) в среду (2б)
12) 5б
	В кружку
	простокваша

	В стакан
	кефир

	В чашку
	молоко


13) 8( 5б)
14) х=2 (2б)
15) 39 коротышек  занялись  спортом.  Коротышки  предпочитают  гимнастику(5б)


Общее количество 50 б
